

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (CE) n. 1260/1999 del Consiglio, del 21 giugno 1999, recante disposizioni generali sui Fondi strutturali**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 161 del 26 giugno 1999)*

Pagina 20, articolo 19, paragrafo 3, primo comma, lettera c), ottava riga:

*anziché:* «... di cui all'articolo 31 del ...»

*leggasi:* «... di cui all'articolo 33 del ...»

---